



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ
GABINETE DA REITORIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

ERRATA AO EDITAL N° 076/2016- UEPA

PROCESSO SELETIVO 2017 - PROSEL

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a correção no Cronograma do Edital 076/2016 do Processo Seletivo 2017 – PROSEL, conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
<i>Período de solicitação de isenção e envio de documentos comprobatórios (servidores da UEPA, seus dependentes e Pessoas com Deficiência)</i>	30/09 a 06/10/2016
<i>Divulgação do resultado provisório da solicitação de isenção</i>	13/10/2016
<i>Recurso ao resultado da solicitação de isenção</i>	14 e 17/10/2016

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA / PERÍODO
<i>Período de solicitação de isenção e envio de documentos comprobatórios (servidores da UEPA, seus dependentes e Pessoas com Deficiência)</i>	30/09 a 13/10/2016
<i>Divulgação do resultado provisório da solicitação de isenção</i>	17/10/2016
<i>Recurso ao resultado da solicitação de isenção</i>	18 e 19/10/2016

Belém, 06 de outubro de 2016.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA
Reitor da Universidade do Estado do Pará